

মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।

মুক্তাগাছা উপজেলা পরিষদের সাধারণ সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি : মোঃ আরব আলী

প্যানেল চেয়ারম্যান-১, উপজেলা পরিষদ

মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।

সভার স্থান : শহীদ মুক্তিযোদ্ধা হযরত আলী অভিনেত্রীর মাম

তারিখ : ১৮-১১-২০১১।

সভার সময় : ১১.০০ টা।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের স্বাক্ষর পত্রিকা "ক" দ্রষ্টব্য।

০১। সভাপতি উপস্থিত সম্মানিত সদস্যগণকে স্বাগত জানান এবং সভা পরিচালনার বিষয়ে সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন। সভাপতি সভায় উপস্থিত উপজেলা পরিষদের মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা মহোদয় কে সভা পরিচালনার জন্য অনুরোধ জানালে তিনি সকলকে শ্রেষ্ঠাঙ্গণ করেন। অতঃপর সভায় বিভিন্ন বিভাগের উন্নয়নমূলক ও অন্যান্য কার্যক্রম সম্পর্কে নিম্নবর্ণিতভাবে বিস্তারিত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

০২। গত সভার কার্যবিবরণী পাঠাতে কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে দৃঢ়ীকরণ করা হয়।
বিভাগীয় আলোচনাঃ

বিভাগীয় আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
০১। উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা বিভাগঃ উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার সভায় জানান যে, উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলমান। হাসপাতালে আগত রোগীদের উত্তম সেবা প্রদান সহ তার বিভাগের সার্বিক কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	মুক্তাগাছা উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের বিভিন্ন কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা প্রদানের সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
০২। উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা বিভাগঃ উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার সভায় জানান যে, উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এছাড়াও উপজেলার সক্ষম দম্পতিদের জন্য নিয়ন্ত্রণ সংক্রান্ত সেবা ও অন্যান্য চিকিৎসা সেবা প্রদান করা হচ্ছে। বিভাগীয় বিভিন্ন কার্যক্রমে তিনি সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা প্রদানে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
০৩। উপজেলা কৃষি সম্প্রসারণ বিভাগঃ উপজেলা কৃষি অফিসার সভায় জানান যে, কৃষি বিভাগের যাবতীয় কার্যক্রম সফলভাবে বাস্তবায়িত হচ্ছে। তিনি উপজেলা কৃষি বিভাগের দাপ্তরিক বিভিন্ন কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	উপজেলা কৃষি বিভাগের দাপ্তরিক বিভিন্ন কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
০৪। উপজেলা মৎস্য বিভাগঃ উপজেলা সিনিয়র মৎস্য অফিসার সভায় জানান যে, মৎস্য সম্পদের উন্নয়নের জন্য মৎস্য চাষীদের নিয়মিত বিভিন্ন সেবা প্রদান করা হচ্ছে। উপজেলা মৎস্য অফিসার সার্বিক কার্যক্রমে তিনি সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	উপজেলা মৎস্য বিভাগের দাপ্তরিক বিবিধ কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা সিনিয়র মৎস্য অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
০৫। উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগঃ উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার দপ্তরের স্বাভাবিক বাস্তবায়িত কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। এছাড়াও তার দপ্তর পশুসেবা সম্পর্কিত বিভিন্ন কার্যক্রম সফলতার সাথে বাস্তবায়ন করছে মর্মে জানান। তিনি তার বিভাগীয় কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগের দাপ্তরিক বিবিধ কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
০৬। উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগঃ উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিসার সভায় জানান যে, তার বিভাগের যাবতীয় কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। গৃহীত বিভিন্ন উন্নয়ন মূলক কার্যক্রম দ্রুত বাস্তবায়নে নিয়মিত তদারকি করা হচ্ছে। এছাড়াও বিভাগীয় অন্যান্য কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার জন্য অনুরোধ জানান।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগের দাপ্তরিক বিবিধ কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিসার, মুক্তাগাছা।
০৭। উপজেলা সমাজসেবা বিভাগঃ উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সভায় জানান যে, সমাজসেবা বিভাগের আওতাধীন ভাতাদি প্রদান এবং দাপ্তরিক যাবতীয় কার্যক্রম সফলভাবে চলছে। সমাজসেবা বিভাগের কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, মুক্তাগাছা।

১১

<p>০৯। উপজেলা মহিলা বিষয়ক বিভাগঃ উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার সভায় জানান যে, তার দপ্তরের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। এছাড়া উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসারের বিভিন্ন কার্যক্রমে তিনি সকলের সহযোগিতা করার অনুরোধ জানান।</p>	<p>০৯। উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসারের সভায় জানান যে, তার দপ্তরের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। এছাড়া উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসারের বিভিন্ন কার্যক্রমে তিনি সকলের সহযোগিতা করার অনুরোধ জানান।</p>	<p>অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১০। উপজেলা যুব উন্নয়ন বিভাগঃ উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, যুব উন্নয়ন বিভাগের সকল কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। উপজেলা যুব উন্নয়ন বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে বাস্তবায়নে তিনি ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান সহ সংশ্লিষ্ট সকলকে সর্বাঙ্গিক সহযোগিতা প্রদানের অনুরোধ জানান।</p>	<p>১০। উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, যুব উন্নয়ন বিভাগের সকল কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। উপজেলা যুব উন্নয়ন বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে বাস্তবায়নে তিনি ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান সহ সংশ্লিষ্ট সকলকে সর্বাঙ্গিক সহযোগিতা প্রদানের অনুরোধ জানান।</p>	<p>উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১১। উপজেলা প্রকৌশল বিভাগঃ উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, প্রকৌশল বিভাগের বিবিধ উন্নয়ন মূলক কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। তিনি জানান যে, নবনির্মিত আনসার ব্যারাকের অতিরিক্ত উন্নয়ন কাজ বাস্তবায়নে প্রাক্কলন মোতাবেক ২.০০ লক্ষ টাকা প্রয়োজন। এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনাস্থে উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে প্রয়োজনীয় ব্যয় নির্বাহে সকলেই একমত পোষণ করেন। তিনি উপজেলা প্রকৌশল বিভাগের সকল প্রকার উন্নয়ন মূলক কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার অনুরোধ জানান।</p>	<p>১১। উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, প্রকৌশল বিভাগের বিবিধ উন্নয়ন মূলক কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। তিনি জানান যে, নবনির্মিত আনসার ব্যারাকের অতিরিক্ত উন্নয়ন কাজ বাস্তবায়নে প্রাক্কলন মোতাবেক ২.০০ লক্ষ টাকা ব্যয় উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে নির্বাহের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা প্রকৌশলী, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১২। উপজেলা (জনস্বাস্থ্য) বিভাগঃ সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য) সভায় জানান যে, তার দপ্তরের সার্বিক কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য) বিভাগীয় অন্যান্য কার্যক্রমে তিনি ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যানসহ সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।</p>	<p>উপজেলা জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।</p>	<p>সহকারী প্রকৌশলী, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১৩। উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগঃ উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, তার দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। বর্তমানে ষণ আদায় হার ৯৪%, ষণ আদায় হার আরও বাড়াবার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা চালানো হচ্ছে। উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগের কার্যক্রমে তিনি ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যানসহ সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।</p>	<p>উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১৪। উপজেলা দারিদ্র বিমোচন বিভাগঃ উপজেলা দারিদ্র বিমোচন অফিসার সভায় জানান যে, ষণ আদায় হার সন্তোষজনক। এছাড়াও তিনি বিভাগীয় সকল কার্যক্রমে ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যানসহ সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।</p>	<p>উপজেলা দারিদ্র বিমোচন বিভাগের দাপ্তরিক কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা দারিদ্র বিমোচন অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১৫। উপজেলা সমবায় বিভাগঃ উপজেলা সমবায় অফিসার সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। সমবায় বিভাগের যাবতীয় কার্যক্রমে তিনি সকলের সহযোগিতা কামনা করার অনুরোধ জানান।</p>	<p>উপজেলা সমবায় বিভাগের যাবতীয় কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা সমবায় অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১৬। উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রকের কার্যালয়ঃ উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় জানান যে, তার দাপ্তরিক কার্যক্রম সন্তোষজনক ভাবে চলছে। এছাড়াও বিভাগীয় কার্যক্রমে তিনি সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।</p>	<p>উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক অফিসের বিভাগীয় কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক অফিসার, মুক্তাগাছা।</p>
<p>১৭। উপজেলা তথ্যকেন্দ্রঃ তথ্যসেবা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উপজেলা তথ্যকেন্দ্রের সকল কাজ সুষ্ঠুভাবে বাস্তবায়িত হচ্ছে। তিনি তার বিভাগের সকল কার্যাবলী সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করতে সকলের সহযোগিতা করার অনুরোধ জানান।</p>	<p>উপজেলা তথ্যকেন্দ্রের বিভাগীয় কার্যক্রমে সকলের সহযোগিতা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>তথ্যসেবা কর্মকর্তা, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
<p>১৮। শূন্য নির্বাহী কর্মকর্তা, উপজেলা পরিষদ ও উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ : শূন্য নির্বাহী কর্মকর্তা, উপজেলা পরিষদ ও উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মুক্তাগাছা সভায়, ইউনিয়ন পরিষদ নির্বাচনে সকল দপ্তর প্রধানগণ কে সুষ্ঠুভাবে স্বচ্ছতার সহিত সহযোগিতা করার জন্য ধন্যবাদ জানান। তিনি আরও জানান যে, দুদা ইউনিয়নের ০৪ নং ওয়ার্ডের পুরাতন সিনেমা হলের দক্ষিণের রাস্তা কেশবপুর জামে মসজিদ পর্যন্ত ইটের সোলিং দ্বারা রাস্তা সংস্কারের প্রয়োজন। বিস্তারিত আলোচনাস্থে উক্ত রাস্তা ২.০০ লক্ষ টাকার প্রাক্কলন মোতাবেক</p>	<p>রাজস্ব তহবিলের অর্থায়নে প্রাক্কলন মোতাবেক ২.০০ লক্ষ টাকা দ্বারা দুদা ইউনিয়নের ০৪ নং ওয়ার্ডের পুরাতন সিনেমা হলের দক্ষিণের রাস্তা কেশবপুর জামে মসজিদ পর্যন্ত হেরিং বোন বড দ্বারা নির্মাণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার মহোদয় এবং সংশ্লিষ্ট সকল, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>

Ami

<p>শোষণ করেন। এছাড়াও তিনি বিভিন্ন দপ্তরের প্রধানগণকে স্ব-স্ব দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে দ্রুত সময়ে বাস্তবায়ন করতে অনুরোধ জানান।</p> <p>১৯। চেয়ারম্যান (ভারপ্রাপ্ত) ও প্যানেল চেয়ারম্যান-১, উপজেলা পরিষদঃ চেয়ারম্যান (ভারপ্রাপ্ত), উপজেলা পরিষদ, মুক্তাগাছা, সভায় সকল কে স্বাগত জানান। সদ্য সমাপ্ত ইউনিয়ন পরিষদ নির্বাচন স্বচ্ছ ও সুষ্ঠুভাবে বাস্তবায়ন করায় সকল বিভাগীয় প্রধানগণ এবং বিভিন্ন দপ্তরের কর্মকর্তা ও কর্মচারীবৃন্দকে তিনি উপজেলা পরিষদের পক্ষ হতে আন্তরিক ধন্যবাদ জানান। তিনি আরও জানান যে, নবনির্মিত আনসার ব্যারাকের প্রয়োজনীয় সকল আসবাবপত্র ক্রয় করে বসবাসের উপযোগী করার মাধ্যমে প্রয়োজনীয় নিরাপত্তা বিধানে সহযোগিতা করতে হবে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। বিস্তারিত আলোচনাতে প্রাক্কলন মোতাবেক প্রয়োজনীয় আসবাবপত্র ক্রয়ের জন্য ২.০০ লক্ষ টাকা ব্যয় রাজস্ব তহবিল হতে নির্বাহে সকলে একমত পোষণ করেন। তিনি আরও জানান যে, মুক্তাগাছা উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সের বাউজারি সংলগ্ন অংশগুলোতে বড় বড় গর্তের সৃষ্টি হওয়ায় বাউজারি হমকির মুখে রয়েছে। উক্ত গর্ত সমূহ ভরাটের জন্য তিনি প্রস্তাব করেন এবং বিস্তারিত আলোচনাতে রাজস্ব তহবিল হতে প্রাক্কলন মোতাবেক ১.০০ লক্ষ টাকায় প্রকল্প টি বাস্তবায়নের জন্য সকলেই একমত পোষণ করেন। তিনি কুমারগাভা ইউনিয়নের সত্রাশিয়া বাদল মিয়্যার রাইস মিল হতে চকনারায়নপুর হয়ে বাবুল মিয়্যার বাড়ী পর্যন্ত রাস্তায় মাটি ভরাটের প্রস্তাব করেন। বিস্তারিত আলোচনাতে প্রাক্কলন মোতাবেক ১.০০ লক্ষ টাকায় প্রকল্প টি বাস্তবায়নের জন্য সকলেই একমত পোষণ করেন। তার দাপ্তরিক কার্যক্রম এবং সকল প্রকার উন্নয়ন কার্যক্রমে সকল বিভাগীয় প্রধানগণকে সহযোগিতা করার অনুরোধ জানান। এছাড়াও তিনি বিভিন্ন দপ্তরের প্রধানগণকে স্ব-স্ব দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে দ্রুত সময়ে বাস্তবায়ন করতে অনুরোধ জানান।</p>	<p>১. নবনির্মিত আনসার ব্যারাকের প্রয়োজনীয় আসবাবপত্র ক্রয়ের জন্য প্রাক্কলন মোতাবেক ২.০০ লক্ষ টাকা ব্যয় রাজস্ব তহবিল হতে নির্বাহের সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহিত হয়।</p> <p>২. মুক্তাগাছা উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সের বাউজারি সংলগ্ন অংশগুলোতে সৃষ্ট গর্ত সমূহ ভরাটের জন্য রাজস্ব তহবিল হতে প্রাক্কলন মোতাবেক ১.০০ লক্ষ টাকায় মাটি ভরাটের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।</p> <p>৩. কুমারগাভা ইউনিয়নের সত্রাশিয়া বাদল মিয়্যার রাইস মিল হতে চকনারায়নপুর হয়ে বাবুল মিয়্যার বাড়ী পর্যন্ত রাস্তায় প্রাক্কলন মোতাবেক ১.০০ লক্ষ টাকায় মাটি ভরাটের সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহিত হয়।</p>	<p>উপজেলা পরিষদ ও সংশ্লিষ্ট সকল মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।</p>
--	---	--

অবশেষে সভাপতি সভায় উপস্থিত সকলের সুস্বাস্থ্য কামনা পূর্বক ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

স্বাক্ষর
১৮/১১/২১

(মোঃ আরব আলী)
প্যানেল চেয়ারম্যান-১, উপজেলা পরিষদ
মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।

স্মারক নং- উপকাঃ/মুক্তাগাঃ/সাঃসঃ/২০২১-

তারিখ : ১৮-১১-২০২১।

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে/কার্যার্থেঃ

- ০১। মাননীয় প্রতিমন্ত্রী মহোদয়ের একান্ত সচিব, সংস্কৃতি বিষয়ক মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা (মাননীয় প্রতিমন্ত্রী মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
- ০২। সিনিয়র সচিব, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ০৩। সচিব, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা ও ত্রাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ০৪। মহা-পরিচালক, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।
- ০৫। বিভাগীয় কমিশনার, ময়মনসিংহ বিভাগ, ময়মনসিংহ।
- ০৬। জেলা প্রশাসক, ময়মনসিংহ।
- ০৭। উপ পরিচালক, স্থানীয় সরকার, ময়মনসিংহ।
- ০৮। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
- ০৯। ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
- ১০। উপজেলা অফিসার, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
- ১১। চেয়ারম্যান ইউনিয়ন পরিষদ, মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।
- ১২। অফিস কপি (সংরক্ষণের জন্য)।

স্বাক্ষর
১৮/১১/২১
(আব্দুল্লাহ আল মনসুর)
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
মুক্তাগাছা, ময়মনসিংহ।